



ELIMINUJTE KŘÍŽOVOU KONTAMINACI S VYSOKÝM BEZPEČNOSTNÍM STANDARDEM



Průlomové filtrační jednotky OilSafe prodlužují životnost vašich maziv a šetří váš čas i peníze. Tyto filtrační jednotky čistí maziva podle standardů vašeho zařízení a pomáhají udržovat čistotu od skladování až po aplikaci – vše s ochranou proti křížové kontaminaci a rozlití pomocí barevně odlišených plochých rychlospojek.

Objevte nejčistší a nejbezpečnější filtrační vozíky na trhu.

	OILSAFE	KONKURENT
Vysokokapacitní odnímatelná záchytná vana nebo 3vrstvá ochrana proti rozlití.	ANO	NE
Barevně značené rychlospojky s nulovou propustností s čepovaným plochým čelem	ANO	NE
Filtry bez obtoku s účinnými filtračními vložkami Beta 2000	ANO	NE
Středotlakové filtry překračující průmyslem doporučené bezpečnostní faktory	ANO	NE
Standardní nebo volitelné přípoje pro odebrání vzorků v závislosti na zvolené jednotce	ANO	NE
Elektromotor s otáčkami 1 200 ot/min a výkonem 1 Hp (všechny jsou podle normy ISO 680) <i>Zabraňuje ztrátám viskozity oleje, které mohou způsobovat motory s otáčkami 1800 ot/min</i>	ANO	NE
Čerpadlo, pojistný ventil, filtry, hadice – správně dimenzované pro tlaky v systému	ANO	NE
Flexibilní architektura pro různé rozpočty bez ztráty integrity	ANO	NE

Společnost OilSafe nabízí výkonná zařízení PRO a BASIC, která vyhovují vašemu systému a rozpočtu.

PRO



Špičkový filtrační vozík vyrobený na speciálním rámu s třívrstvou ochranou proti rozlití pro provozy, které potřebují eliminovat rozlití olejů a nečistoty ze svých zařízení.

Obsahuje všechny standardní funkce pro výkon, ochranu proti chybám a bezpečnost. Nabízeny s elektricky poháněným zubovým čerpadlem.

957780-PRO

Přenosná elektrická filtrační jednotka 2 s přípoji pro odběr vzorků oleje před jednotkou a za ní.

957700-PRO

Nástěnná stacionární elektrická filtrační jednotka 2 s přípoji pro odběr vzorků oleje před jednotkou a za ní.

BASIC



Všechny standardní funkce pro bezpečnost, ochranu proti chybám a zajištění výkonu. Nabízeno s elektricky poháněným zubovým čerpadlem nebo pneumatickým čerpadlem poháněným vzduchem.

957750-NF1

Přenosná elektrická nebo vzduchová filtrační jednotka 1 s přípoji pro odběr vzorků oleje za jednotkou.

957750-NF2

Přenosná elektrická nebo vzduchová filtrační jednotka 2 s přípoji pro odběr vzorků oleje za jednotkou.

957770-Basic

Nástěnná stacionární elektrická filtrační jednotka 2 s přípoji pro odběr vzorků oleje před jednotkou a za ní.



Rychlospojky s nulovou propustností a zabezpečením proti chybnému zapojení

(K dispozici v 10 barvách OilSafe® nebo ve stříbrné)

*Byla provedena kontrola barevných rychlospojek s cílem zajištění, že eloxované barvy jsou v rozsahu barevného spektra OilSafe. Barva a odstín se mohou u eloxovaných součástí lišit, což nemá vliv na provozní výkon výrobku.

Výkonnost:

Filtrační jednotky OilSafe jsou vybaveny elektromotorem/čerpadlem s 1200 otáčkami za minutu, aby se eliminovaly ztráty viskozity oleje a elektrostatické náboje, které jsou časté u elektromotorů/čerpadel s 1800 otáčkami za minutu. Filtry s hodnotou Beta 2000 (99,95% účinnost) pracují se středním tlakem ve srovnání s nízkotlakými typy, které se mohou ohýbat, deformovat a rozpadat. Tyto filtry mají dvě těsnění, která chrání vnitřní i vnější průměr filtru a eliminují obtékání oleje filtrační vložkou. Přes obtokový ventil v hlavě filtru nedochází k propouštění nefiltrovaného oleje, takže 100 % veškerého oleje prochází filtračním médiem. Všechny tyto jedinečné vlastnosti přispívají k lepšímu odstraňování pevných částic.

Bezpečnost:

Filtrační jednotky OilSafe drží přední postavení na trhu díky třem vrstvám ochrany proti rozlití: Plný přední panel, spodní sekundární ochrana a odnímatelný kryt filtrační vložky pro čistší a bezpečnější výměnu vložky. Jednotky řady Pro jsou vybaveny 24VDC ovládním, ochranou proti elektrickému přetížení a rychlospojkami s nulovou propustností. **Tyto speciální rychlospojky se spojují pouze s odpovídajícími barvami, čímž se jednou provždy eliminuje křížová kontaminace!**



oilsafe.com



Sledujte nás na

